

# Тверьэнерго подводит итоги года в рамках реализации экологической политики

В филиале ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» подвели итоги работы в рамках реализации экологической программы в 2013 году. За 12 месяцев на мероприятия по охране окружающей среды и рациональному использованию природных ресурсов было направлено свыше 2,89 млн рублей

В 2013 году была произведена замена масляных выключателей на вакуумные на ряде подстанций (ПС) — «Белый», «Топалки», «Ахматово», «ДВП», «Медное», «Энергетик», «№27», «Заднее Поле», «Сулежский Борок», «Будово», «№7», «Пушкино», «ТЭЗ». Масляные выключатели были заменены на элегазовые на подстанциях «Брусово», «Кимры» и ряде других. Также в течение года энергетиками был проведен ремонт маслоприемных устройств трансформаторов на таких подстанциях, как «ОЭЗ», «Дятлово», «Куженкино», «Горицы», «Савватьево», «Стройиндустрия», «Святое», «Кашин».

В филиале постоянно ведется контроль за соблюдением



предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ в сбросах в поверхностные водные объекты и хозяйственно-бытовую канализацию, за химическим и физическим загрязнением атмосферного воздуха на границе ближайших жилых домов.

В 2013 году Тверьэнерго было выделено свыше 660 тыс. рублей на охрану и рациональное использование водных ресурсов, более 667 тыс. рублей — на передачу отходов. Тверьэнерго регулярно передает отходы производства и потребления лицензируемым компани-

ям для последующей их переработки, утилизации или захоронения. С целью предотвращения возможного негативного воздействия на почву были закуплены и установлены на территориях структурных подразделений контейнеры для накопления отходов.

В рамках техосмотра и техобслуживания автотранспорта специалисты филиала особое внимание уделяют снижению токсичности отработанных газов автотранспорта и регулировке топливной системы. Запрещена эксплуатация техники с неисправными или неотрегулированными двигателями и на несоответствующем стандартам топливе.

— Целью экологической программы филиала является снижение негативного воздействия и предотвращение загрязнения окружающей среды, — подчеркивает заместитель директора по техническим вопросам — главный инженер филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Алексей Галкин. — Специалистами ведется планомерная работа по совершенствованию нормативно-технической базы, системы управления в области охраны окружающей среды и природопользования. Большое внимание уделяется модернизации энергооборудования. Такая политика способствует повышению надежности функционирования энергообъектов и снижает негативное воздействие филиала на окружающую среду.

## Ш Т Р А Ф Ы

### Пьянка ценой в авто

Депутаты Госдумы внесли законопроект, который предлагает изымать автомобили у тех водителей, которые сели за руль под хмельком. Таких в регионе в 2013 году оказалось 8 тыс.

Подобное предложение впервые было озвучено в 2012 году, однако оно не прошло, так как законодатели в разы подняли штрафы за «пьяную» езду. Поэтому дополни-

Практика конфискации авто уже существует в Белоруссии, правда, машину отобрали пока только у одного водителя.

тельные суровые меры посчитали излишними. И вот предложение вернулось вновь в главный законодательный орган страны, правда, с существенным уточнением: речь идет только о повторных нарушениях водителей, уже уличенных в «нетрезвой» езде. Те, кто попался на этом впервые, отделаются уже привычным наказанием — штрафом и лишением прав. Уточним, что, согласно действующему законодательству, за управление машиной в состоянии алкогольного опьянения установлено административ-

ное наказание в виде штрафа от 30 до 50 тыс. рублей с лишением права управления от полутора до трех лет. Однако законодатели посчитали наказание в виде лишения прав недостаточной мерой ответственности, так как оно не препятствует повторному совершению правонарушения. А конфискация машины, по их мнению, заставит людей более ответственно подходить к езде в нетрезвом виде и создаст препятствие для его повторного совершения.

При этом авторы ссылаются на статистику: количество дорожно-транспортных происшествий в России с участием водителей, находившихся в состоянии опьянения и ранее лишенных права управления, увеличилось более чем в полтора раза. Так, с 1 января 2011 года и по настоящее время 18,9 тыс. водителей были неоднократно лишены права управления транспортными средствами. Из них: 16,5 тыс. — 2 раза; 1,8 тыс. — 3 раза; 373 — 4 раза; 112 — 5 раз; 101 — 6 раз.

И Тверская область не отстает от печальной общероссийской статистики. Как рассказал на пресс-конференции по итогам 2013 года исполняющий обязанности начальника Управления ГИБДД УМВД России по Тверской области Алексей Смирнов, количество ДТП, спровоцированных водителями в состоянии алкогольного опьянения, увеличилось. Так, в 2013 году произошло 160 таких аварий, в них погибло 35 человек и более 200 пострадали. За вождение в нетрезвом виде за минувший год было задержано более 8 тыс. водителей.

Пройдет ли предложение депутатов об изъятии авто у водителей-пьяниц, их коллеги решат уже в марте. Сомнения у экспертов вызывает предложение, касающееся транспорта, которым управляют по доверенности или находящегося в совместной собственности. Ведь в случае если автомобиль изымут, то ни за что пострадает владелец авто.

Такая практика конфискации автомобилей уже существует в Белоруссии. И в начале этого года первого пьяного за рулем лишили возможности управлять автомобилем в обозримом будущем, изъяв его.

Наталья КОЛЕН

**Ипотека**

**Раз, два — и вы дома**

**Ипотека за 24 часа по 2 документам**

**ВТБ24**

**Большое преимущество**

- без справки о доходах
- без комиссий за оформление и выдачу
- первый взнос — от 35%

г. Тверь, ул. Новогоржская, д. 10  
8 800 100-24-24  
(звонок по России бесплатный)  
www.vtb24.ru

Указан максимальный процент для ипотеки при первоначальном взносе не менее 35% в рублях РФ и 50% в долларах США или евро стоимости объекта недвижимости. Программа распространяется на покупку жилья и гаражей по ипотеке с обязательством и на стороне заемщика, а также рефинансирование ипотечных кредитов других банков. 24 часа — срок принятия решения по кредиту. Банк ВТБ 24 (ОАО). Генеральная лицензия Банка России №1623. РЕКЛАМА.